

## Рецепт не на здоровье

Немалым испытанием стал уходящий январь для получателей льготных лекарств. Почти целый месяц в Приангарье наблюдались перебои с поставками медицинских препаратов.

Многие пожилые люди, обременённые целым «букетом» заболеваний, вынуждены были метаться по аптекам в поисках жизненно важных медикаментов. Что будет в феврале — никто не знает.

Эмилия Рудольфовна Арефьева в прошлом году отказалась от соцпакета — решила получать денежную компенсацию. В принципе, такой вариант её устраивал — до той поры, пока врач не вынес вердикт: «При вашей глаукоме либо операцию надо делать, либо переходить на приём лекарства. Правда, оно дорогое — 700 рублей стоит. Был бы у вас соцпакет — выписала бы вам этот препарат, а так...» И тогда пожилая женщина решила вернуть себе льготы в так называемом натуральном выражении — уж очень не хотелось ложиться на операционный стол. Правда, как вернула, так сразу и пожалела. Целый месяц она не могла купить три назначенных врачом препарата. «Из-за того, что были новогодние каникулы, льготные рецепты стали выписывать только с 10 января, — говорит Эмилия Рудольфовна. — За рецептом пришлось ходить в больницу пять раз. Я так перенервничала, что даже спина отнялась, болею вот. Лучше бы и не брала я этот соцпакет. А уже не откажешься — целый год теперь придётся так мучиться. Надела хомут на себя — не дай господь». Впрочем, проблему пока удалось, худо-бедно, разрешить — почти все препараты, необходимые больной женщине, к концу месяца появились в аптеке. Но что будет в феврале и хватит ли лекарств — большой вопрос.

Ветеран труда Валерий Кириллович Плотников в поисках жизненно необходимого медпрепарата (после двух перенесённых инфарктов сердце совсем слабое, и лекарства — это вопрос жизни и смерти) целый месяц мотался по всем аптекам города и только на днях приобрёл всё положенное согласно льготе. «Очень трудно больным людям бегать вот так: одно лекарство в одной аптеке, другое — на другом конце города, — делится пожилой человек. — Кое-какие препараты в итоге пришлось купить за свои деньги. А что делать?»

Люди жалуются на несовершенную, громоздкую систему льготного лекарственного обеспечения. «К сожалению, не во всех аптеках можно заказать лекарства. Нет стабильности в поставках медикаментов, предназначенных для льготников, — отмечает Валерий Кириллович. — А как было бы хорошо, если бы все препараты можно было купить в одном месте и о том, что они есть, узнавать не у аптечного прилавка (до которого ещё дойти надо), а по телефону».

Как пояснила начальник управления здравоохранения и социальной помощи населению администрации Иркутска Ирина Губанова, проблема с получением льготных лекарств в январе этого года связана с постановлением министра здравоохранения и социального развития РФ Михаила Зурабова «Об обязательном порядке переоформления всех выписанных в декабре 2006 года рецептов». Документ был опубликован только 28 декабря — времени на переписывание рецептов не было. А потом наступили долгие новогодние праздники, из-за чего процесс переоформления совсем замер. Информацию о зурабовских новшествах постарались довести до всех муниципальных и частных аптек города, работающих по льготному лекарственному обеспечению, однако времени всё равно не хватило. Правда, чиновники от здравоохранения надеются, что в феврале подобных сбоев не будет — практически везде вопрос с выпиской новых рецептов отложен.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)